[bookmark: _GoBack]ZUSAMMENFASSUNG BILDUNGSPROJEKT 
„NATURSCHÄTZE IM WESTLICHEN WEINVIERTEL“

	
PROJEKTTRÄGER:
Verein Naturforum westliches Weinviertel,
Obm. Martin Reiter

LAUFZEIT:
10.06.2018 – 01.11.2020

ZUORDNUNG:
AKTIONSFELD 2
Output 2: Das Wissen über Biodiversität ist regionsweit etabliert
FÖRDERQUOTE: 65% Basis-förderung + 5% Bonus

KOSTEN: 
Gesamtkosten € 257.678,14
Kosten für LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg € 223.524,86

EIGENMITTEL: 
Insgesamt € 77.303,44
Eigenmittel der LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg € 67.057,46

FÖRDERUNG: 
€ 180.374,70 (Basis 65% plus Bonus = 70%)
Anteil der LEADER Region Weinviertel – Manhartsberg € 156.467,40  
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	KURZBESCHREIBUNG
Neben der allseits bekannten landschaftlichen Schönheit, weist das westliche Weinviertel auch ein besonders hohes Maß an naturschutzfachlich wertvollen Schutzgütern auf. Viele Arten und Habitate sind hoheitsrechtlich und auf unterschiedlichen Ebenen unter Schutz gestellt. Dem Projekt geht ein Planungsprojekt vor, in dem die Kooperationspartner aus unterschiedlichen Bereichen eine starke Partnerschaft gewonnen haben und die Ziele des Hauptprojektes und Umsetzungsmaßnahmen entwickelt haben. Dies stellt die inhaltliche Qualität und erfolgreiche Realisierung des Projektes sicher.
ZIELE
Die Informationsinfrastruktur ist im Projektgebiet in unterschiedlichs-ten Formen ausgeprägt. Während einige Naturschätze bereits über ausgezeichnete Beschilderung und Informationsangebote verfügen, weisen viele Naturschätze veraltete, verfallene oder gar keine Informationsmöglichkeiten für Bevölkerung und Besucher auf. Generell ist anzumerken, dass auch die bestehenden, hochwertiger ausgestatteten Besuchspunkte für Interessierte nur schwer auffindbar sind und untereinander nicht vernetzt auftreten.
Das Projekt soll die Bewusstseinsbildung der außergewöhnlichen Fauna und Flora der Region stärken und die naturräumlichen Vorkommen über die Region in NÖ, Wien und CZ bekannt machen.

MASSNAHMEN
·  Schaffung von interaktiver Informationsinfrastruktur an mehreren Standorten in Form eines Rundwegs
· Begleitende Bildungs- und Informationsveranstaltungen für alle Altersklassen in Form einer Workshop- und Vortragsreihe sowie geführte Exkursionen und Pflegeeinsätze im Gelände
· „Lernkoffer“ (Sammlung von Unterrichts- und Anschauungs-materialien, vorrangig für Kindergartenkinder sowie Volks- und Mittelschüler)



MESSBARE INDIKATOREN
	Projektziele 
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